

33岁央视女记者 车祸救人被撞身亡

昨天,记者获悉,央视女记者非亚(真名刘薇)3月9日晚在北六环遭遇车祸,在试图和另外一名男子救助车祸中被困人员时,不幸被后面驶来的金杯车撞倒身亡。

微博曝记者身亡

日前,有人发布消息称,3月9日晚10点左右,在北六环路段,央视一名女记者非亚在遭遇一起车祸后,被一名好心的路人救出。随后,非亚和这名男子试图救助车祸中第三辆车中的被困人员时,后面驶来一辆金杯车,将这两位素昧平生、但在危急时刻携手救人的年轻人撞死。

这一消息发布后,引发众多网友的关注。昨天下午,记者在天涯社区等网站搜到同样的消息,网友们大多对勇于救人的女记者及不知名的男子表示同情和哀悼。也有网友提示称,在出车祸救人时一定要做好安全措施,在车祸现场后方30米以上放好反光三角架或者其他东西以提醒后面的司机。

央视证实该事故

记者随后查询到,非亚为中央电视台财经频道《每周质量报告》的女记者。根据该网站介绍,非亚,汉族,毕业于英国布鲁内尔大学,传媒硕士学位。2005

年至今就职于中央电视台《每周质量报告》栏目。代表作品有:《瘦身陷阱》《金丝美容》《不健康饮酒状况调查》。而该网站上仍有非亚出镜的相关视频报道。

昨天下午,记者和央视相关部门取得联系。一名负责处理此事的相关工作人员证实了此事。他表示,非亚当时遇到车祸后,只是皮外伤,自己被救后,立刻跑去救别人,被后面的来车撞倒身亡。

据他介绍,非亚今年33岁,来到栏目组已有四五年,平时为人很谦和。她做过很多优秀报道,有几个报道还引起过中央领导的关注。目前,非亚的家属悲痛万分,暂不方便透露家人电话。

而据一名非亚的同事介绍,非亚平时待人客气,“而且懂得体谅别人”。每次采访都很严谨,注重反复核实、多次求证。

追悼会今日进行

央视相关工作人员介绍,非亚的追悼会暂定于3月15日上午在北京八宝山殡仪馆举行。现在《每周质量报告》栏目组的人都很悲伤。他还表示,周一的追悼



非亚(资料图片)

会,全栏目组的人都去,栏目组很多已经安排了工作的记者,宁愿推掉采访,也要去送别非亚。

而在网上,也已经有网友为非亚写诗留念,表示哀悼,也有不少网友表示将前往八宝山吊

唁,其中一名网友的诗歌催人泪下,文中称,“非亚,我们依然站在你上班的路上,等你回来。我们依然安排你出发,去新闻第一现场。非亚,一路走好,愿你在天堂没有忧伤”。
京华

新造型遭陈建斌痛批“恶俗”

郭德纲:我演的曹操听话就好



郭德纲扮演曹操“风情万种”

3月20日,郭德纲将携北京德云社在工人体育馆上演“郭德纲从艺二十周年”演出的闭幕式,为20周年的汇报演出画上句号。日前,在京露面的郭德纲连续被记者追问“被陈建斌批恶俗”及北电设立相声专业等热点话题,他再显豪爽风格一一回应。

自评业绩 去年我很敬业

郭德纲透露,20年来,第一次在一年内举办了这么多场商演,“连演了20多场,我算了算观众有数万之多。最初还担心票房,但事实证明,就算演出排得密,票照样还是卖出去了,甚至京剧专场的票卖得还比许多专业戏曲院团的还要好。”郭德纲对自己这一年评价是:“我这是很敬业的一年。除了演出,还在做主持、演电影、录评书,可以说马不停蹄。”

当被问及如此忙碌会不会影响演出质量时,郭德纲说:“我每次站在台上都特别用心,一定要让观众听了这场,还想听下一场,杀鸡取卵的事我是不会干的。”对于此前德云社台柱曹金将退出的传言,郭德纲辟谣说:“老百姓就好传闲话,他是拍戏去了,德云社100多名演员,不可能天天都在演出。”

说“遭陈建斌痛批” “他发短信解释了”

在刘镇伟新片《越光宝盒》中,郭德纲所饰曹操的“妖艳造型”让不少人大跌眼镜,在《三国》中扮演曹操的陈建斌在接受记者采访时也忍不住说:“曹操也算我们的祖先吧。你那长发飘飘、袒胸露乳的,那不是拿自己的祖先开涮吗?我觉得你有那闲工夫去恶搞祖先,不如去办几所希望小学更有意义吧!”

当天被问及此事,郭德纲笑

言,他在摆那个妩媚造型时,心里也在打鼓。他说:“这个造型是导演和制片人的创意,电影局也批准了的,我听话就好。后来陈建斌也辗转给我发了短信,解释这件事并不是外界传的那样,可能是传话的人误解了。我想我这个曹操跟他那个没什么可比的,《越光宝盒》里还有神仙呢,能按照历史的标准去看吗?艺人嘛,演戏为生,也就是一门手艺,没必要太过认真,你要是把我演的那个曹操真当成历史上的曹操,只能说你不了解历史。戏乃戏也,何必认真?”

聊“本山经营之道” “每家日子不一样”

尽管才3月,但郭德纲今年的行程已经全部排满。但说起赵本山的刘老根大舞台已经开到了海南,被问及为何没打算给德云社开“全国分店”,郭德纲笑说:“每家日子不一样,干吗非得学别人?”

郭德纲在2007年代言的“藏秘排油”被央视“3·15”晚会曝光是伪劣产品,当天记者提及央视“3·15”晚会马上就要录制时,他立刻条件反射似的说:“真难为你还记着那点事,真是遗臭万年呐。”当被问及此事是否影响他代言时,郭德纲笑称,现在找他代言的比以前还要多,“从洗发水到洗脚盆,我还得挑,那广告‘长得不好看的’不接。”

郭德纲还透露,他的电影《三笑》下月就上映,“我演的唐伯虎,从外形上比黄晓明更像”。
林芳

《赵氏孤儿》 伤者进京治疗

陈凯歌导演的新片《赵氏孤儿》13日在山西举行开机仪式时,发生媒体观礼台坍塌意外。据《赵氏孤儿》片方表示,有4名记者和2名群众受伤,当地医院对他们进行初步治疗和检查后,有3名记者由主办方专车送往北京积水潭医院。目前,3名记者已接受医院治疗并回家休养,另外一名伤者被妥善安置至离医院最近酒店休养以方便就近医治。主办方山西省阳泉市孟县县委县政府及戴山风景区负责人全程陪同并表示,他们一定会负责到底,尽一切力量帮助伤者,并承诺会赔偿所有损坏器材。

快报记者 沈梅 通讯员 小吉

《猫和老鼠》 3月20日来南京

由北京丑小鸭卡通艺术团打造的儿童舞台大剧《猫和老鼠》3月20日、21日将登陆南京青春剧场。该剧开始售票以来,抢票热线就被打个不停,每天都售出超过100张门票,还有不少幼儿园集体来剧院购买团体票。

一位姓舒的妈妈告诉记者:“《猫和老鼠》的故事在脑子里印象太深了,我们小时候一直看,到现在还觉得很有趣,这次有了舞台剧,一定带孩子来看看”。

据了解,为了丰富南京儿童剧的市场,给孩子们长期带来精彩的儿童剧演出,北京丑小鸭卡通艺术团特地来南京青春剧场进行长期的驻场演出,每月推出一部新剧,同时以低票价让所有的孩子都能走进剧院接受卡通剧的熏陶,从小培养他们的艺术修养。

快报记者 李谷

刘莉 拒绝潜规则上位



刘莉

昨日,一场“丰胸美容推广会”在南医大友谊医院举行。作为超模熊黛林的同门师妹,同样从江苏走出去的国际名模刘莉作为嘉宾,在南医大友谊医院接受了多项高科技的美容体验。兴奋之余,刘莉坦言,如果美容整形能让人更趋于完美,她一点都不排斥整形美容。

作为超模熊黛林的同门师妹,刘莉也是从江苏走出去的知名模特。刘莉回忆:“起初有一家公司想用绯闻炒我出名,他们想把我的泳装照传给狗仔。但我拒绝了,我不想通过那种方式上位。我想一个人有自己的原则,不能去接受为了出名而做伤害自己或者伤害别人的事情,所以我拒绝潜规则。”

说到自己将来的计划,刘莉坦言她也十分羡慕师姐熊黛林能跨界从事很多工作,“如果公司可以安排的话,我也想去做一些与走秀无关的工作,比如涉及影视、歌曲之类的工作,多方面的工作经验可以积累阅历,让自己的人生更丰富一些吧!”

快报记者 李谷 摄影 洪波

